
Скалатська міська рада
Тернопільської області

ПРОТОКОЛ
засідання постійноїкомісії з питань планування, фінансів, бюджету та

соціально -економічного розвитку
24 січня 2023року Ле

Голова комісії:
Секретар комісії:
Всього членів комісії- 5

ц

ядок денний:
ро внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023рік

"

Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу
ро затвердження змін до рішення Скалатської міськоїради від 23 грудня 2021 року Ле1744

«Про бюджет міської ради ТГ на 2022 рік»
оповідає: Дацків Г.Б. -- керівник фінансового відділусЗра вилучення майна з господарського відання КП «Ремшлях-Буд-Скалат» та взяття на

баланс Скалатської міської ради.
оповідає:АврамцеваГ.В. - головний спеціаліст міської ради.(зро звіт про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

виконавчими органами Скалатськоїміськоїради у 2022 році.уоповідає: Моржевська Т.С.- керівник економічного відділу."
віт керівника Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг Скалатської ТГ»
оповідає: Крамаренко Л.І.- керівник ЦНСП Скалатської ТГ

Сов, затвердження переліку громадських робіт та їх фінансування у 2023 році
оповідає: Кошмаринська О.Й.- головний спеціаліст кадрової роботи

Різне

стен зрієотвуваннся ОД;же беслатови.
Слухали: 1.Про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 202Зрік
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу

Вирішили: Рекомендувати 8паборурєтьк вес Сесг
ЗА, проти«-,утр.-, НЕ ГОЛ,- .

Слухали: 2.Про затвердження змін до рішення Скалатської міської ради від 23 грудня 2021
року Ле1744 «Про бюджет міської ради ТГ на 2022 рік»
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу



ЛетуВирішили: Рекомендувати о дк--Де рОсхлу де бесе«к/ Ге

ЗА, проти-- ,утр. -,НЕГОЛ, --.
Слухали: 3.Про вилучення майна з господарського відання КП «Ремшлях-Буд-Скалат» та
взяття на баланс Скалатської міської ради.
Доповідає: АврамцеваГ.В. - головний спеціаліст міської ради. єВирішили: Рекомендувати 20

змбе
оедуєнійкя ке Себе"«/ / є

ЗА4, проти -- ,,утр. -, НЕ ГОЛ, --.
Слухали: 4.Про звіт про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності виконавчими органами Скалатськоїміської ради у 2022 році.
Доповідає: Моржевська Т.С.- керівник економічного відділу.

Вирішили: Рекомендувати забор лося йо0бос7с
ЗАЗ, проти--, утр.-, НЕ ГОЛ,--.

Слухали: 5. Звіт керівника Комунального закладу «Центр надання соціальних послугСкалатської ТГ»
Доповідає: Крамаренко Л.І.- керівник ЦНСП Скалатської ТГ

пивинитилеюменлуватисабо рсьноє їге седег -си
ЗАЗ, проти--, утр.-, НЕ ГОЛ,7.
Слухали: 6.Про затвердження переліку громадських робіт та їх фінансування у 2023 році
Доповідає: Кошмаринська О.Й.- головний спеціаліст кадрової роботи
Вирішили: Рекомендувати ча

ЗАЗ, проти-, утр.-, НЕ ГОЛ,- .

Слухали: 7. (мали мевееуВллесо Об ознлх (балетної7(дебіт совихЄ) «ОБро,4 І К , яВирішили: Рекомендувати ДО кое осв лето Состє . ЩІ огр,| пал лит
Г-4

ЗАК, проти--, утр.УУНЕ ГОЛ,7

В.о.голови комісії

Секретар комісії

/ди пес бе


